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Elle :
‐ Bois‐tu de la bière ?

Lui :
‐ Oui !

Logique de filles



Elle : 
‐ Combien par jour ?

Lui : 
‐ Habituellement trois.

Elle : 
‐ Combien les paies‐tu ?

Lui: 
‐ 5 € la bière, service

compris.



Elle :
‐ Depuis combien de temps
bois‐tu de la bière ?

Lui :
‐ Vingt ans, je pense.

Elle : 
‐ Ainsi, une bière coûte 5 €, tu
en prends trois par jour, ce qui
te fait une dépense de 450 €
par mois, ou 5 400 € par an.
Correct ?Lui :

‐ Correct.



Elle : 
‐ Si tu dépenses chaque
année 5 400 €, sans tenir
compte de l’inflation, cela
t’a fait 108 000 € en vingt
ans, correct ?

Lui :
‐ Oui, Oui, correct . . .



Elle : 
‐ Te rends‐tu compte que si
tu ne buvais pas autant de
bière, tu aurais pu mettre
l’argent économisé sur un
livret de Caisse d’Épargne, et
avec les intérêts composés,
cela t'aurait permis
aujourd’hui de t'acheter ...

UNE FERRARI . . .



Logique de mecs
Lui : 

‐ Bois‐tu de la bière ?

Elle :
‐ Non.



Retrouvez les meilleurs diaporamas PPS
d’humour et de divertissement sur  http://www.
diaporamas‐a‐la‐con.com

Lui : 
‐ Elle est où ta FERRARI ?


